

# 50本爱心图书汇入“梦想书屋”

本报希望更多菏泽市民能加入其中,圆孩子们的读书梦



本报菏泽8月24日讯(记者李德领)“虽然书不多,但代表一份心意。”24日下午,家住菏泽西关的付女士专门来到本报编辑部,捐赠了50本课外书,为“梦想书屋”添砖加瓦。

“在报纸上看到关于捐赠‘梦想书屋’的消息,觉得很有意义。”付女士说,每个孩子都有梦想,每个孩子都有享受读书的权利,一本好书不仅可以开阔孩子们的视野,使他们看到外面的世界,也能让他们走出来时与社会更好地融合。

记者看到付女士捐赠的图书有“童话故事”“意林”等,适合不同年龄段的孩子阅读,“一

本好的图书可能改变孩子的一生,这50本图书虽是孩子看过的,但图书不旧,内容不过时,希望能为梦想书屋建设尽一份微薄力量。”付女士说。

“梦想书屋——爱心行动”,是齐鲁晚报·今日菏泽编辑部发起的一项大型公益活动,面向社会征集爱心图书,在菏泽乡村学校建立“梦想书屋”,让更多孩子在书香氛围中快乐成长。活动启动后,在社会上引起强烈反响。2012年5月24日,本报第一个“梦想书屋”在鄄城县玉皇庙镇马湾村光明幼儿园挂牌,截至目前已经捐建16座“梦想书屋”。

一本好书可以开阔孩子们的视野,让他们看到外面的世界,一本好书可能改变孩子们的一生。本报常年向社会征集图书,不管是能开阔学生眼界的新



本报第16座梦想书屋落户鄄城县水堡乡刘集小学。(资料图) 本报记者 李德领 摄

读物,还是适合孩子阅读的名著,只要是适合孩子阅读,八成新以上的书,您都可以捐到“梦想书屋”中来。如果您个人或企业愿意捐赠一个书屋(1000册以

上图书),书屋将出现“XX企业(个人)捐赠”字样。捐赠热线电话15054655267。捐赠地址:菏泽市中华路凯瑞国际10层齐鲁晚报·今日菏泽新闻中心。

## 牡丹区开展娱乐场所专项检查

本报菏泽8月24日讯(记者李德领)目前正是各种病毒性细菌的生长旺期,传染性疾病的流行期,为了营造一个安全、舒适的娱乐环境,近日,牡丹区卫生计生综合监督执法局对城区娱乐场所进行全面清查治理,重点是从业人员岗前体检和公共用品消毒保洁。

从业人员流动性强是娱乐场所的特点,也是卫生监管的一大难题。在为期三天的集中检查中,从业人员健康特征率未达到80%,在疾病传播控制方面存在隐患;还有的单位未配备餐饮具消毒设施,为顾客提供的一次性餐饮具及卫生用品未按要求索证备案,封闭式练歌房内未配备机械通风设施,对人体健康存在危害。

针对检查中发现问题,执法人员现场出具了监督意见书,对问题严重的单位提出了具体的整改要求,整改不到位的将依照国家相关法律予以处罚。卫生监督人员也在此提醒广大消费者,歌厅、酒吧消费应选择环境条件好、有卫生行政部门许可的单位,练歌房应配有机械通风设施,且消费时间以两小时内为宜。

## 菏泽一陵园入选国家级抗战遗址

菏泽鲁西南烈士陵园入选国家级抗战纪念设施、遗址名录

本报菏泽8月24日讯(记者李凤仪)24日,国务院公布第二批100处国家级抗战纪念设施、遗址名录,位于曹县韩集镇曹楼村的菏泽鲁西南烈士陵园入选。

据介绍,鲁西南革命烈士陵园坐落在山东省曹县西北部古

遗址安陵固堆。1945年1月,冀鲁豫第十专署为纪念在“9·27”反扫荡中为国捐躯的烈士而建立,占地面积64亩,以后陆续接纳解放战争、抗美援朝、对越自卫反击战牺牲的烈士共261人。

其中有豫东纵队政委魏克仁、晋冀鲁豫第二十二专署专

员袁复荣和刘齐滨、冀鲁豫第五军分区司令员朱程等烈士。主要纪念建筑物有革命烈士纪念馆、鲁西南抗日烈士纪念馆、纪念碑亭等。1988年1月被批准为山东省省级重点烈士纪念建筑物保护单位。

根据要求,各有关部门要

进一步加强抗战纪念设施、遗址的保护管理,做好抗战史料文物和英烈事迹的发掘整理、宣传陈展工作,广泛组织开展群众性拜谒、参观活动,教育引导广大群众特别是青少年充分认清日本法西斯侵略者犯下的罪行。

## 树立领域标杆 全新东风标致508

本报讯(张虹)基于中高级车市场消费需求的变化,众多合资商纷纷制定在华投放新车策略。除了更加时尚和动感的外观,硬件配置更是成为现阶段中高级市场的关注重点。这其中,有突出表现的全新东风标致508颠覆了人们对于传统中高级车的固有印象,在新一轮的市场竞争中抢占了先机,在国内同级车市场树立新标杆。

### 动力更强劲 节油更环保

在全新508的字典里,“动力”二字格外显眼,T+STT高效动力组合的成功融合成为全新508卓越动力与节能环保之典范,凸显张弛有度的愉悦驾驶感受,也成为其冲击中高级主流市场的重要武器。

作为东风标致品牌的旗舰车型,全新508搭载了代表品牌



动力精髓的1.8THP涡轮增压直喷发动机,这款发动机拥有媲美主流2.0T发动机的越级动力性能,最大功率150千瓦、峰值扭矩280牛·米有着同级“最强芯”的称号。满足消费者激情之外,这款发动机搭配了Stop-Start发动机智能启停系统(即STT),可以在怠速状态下智能判断关闭发动机,从而节省燃油消耗最高达

15%,使全新508综合油耗降至百公里6.9L。

### 尽显尊贵气质 享受一路同行

一款车的外观与内饰是驾驶者价值观的最佳体现。全新508极具视觉冲击的外观设计耀耀锋芒,华丽的内饰尊贵不凡,气质底蕴直抵人心。

全新508采用“Lion Spirit”雄狮仿生设计理念,外观整体体现了

力量与灵动的平衡。昂首站立的狮标,一气呵成的车身线条,全LED狮眼大灯展现了品牌旗舰车型的优雅与大气。全新508倡导“全员尊享”的乘坐主张,同级别独有的NAPPA头层小牛皮座椅拥有细腻的触感,搭配驾驶员座椅腰部电动按摩、前后排座椅加热、全员座椅电动调节,为驾乘者带来飞机头等舱般的尊贵享受。在这尊贵的基础上,全球专业品牌JBL录音棚级HIFI音响的配备更是让头等舱瞬间变为国家大剧院音乐会现场,让如临其境的音乐体验随车而行。

### 科技以人为本

#### 自在从容 安享便捷

随着科技进步,汽车市场逐步走入“车联网”时代,作为一款“驾乘尽享的中高级杰座”,全新508用丰

富的科技配置引领“车联网”的时代走向,自在从容,安享便捷无忧。

全新508搭载同级独有的Blue-i车载互联系统,内置的“智能出行”、“安防保障”、“专属服务”三大功能为驾驶者提供了智能、便捷并且安全的行车体验。在这基础上全新508还装备了诸多高科技安全装备,例如同级少有的直接式胎压监测系统,可确保汽车在行驶过程中对轮胎气压进行实时自动监测,并对轮胎漏气和低气压进行报警,以确保行车安全。

全新东风标致508以强大的硬件实力,展现出超越同级的强大竞争力。众多业内人士分析,无论对市场还是品牌而言,突破传统“标配”的全新508作为东风标致品牌旗舰车型将进一步奠定其在中高级车型领域的先锋形象。

# 分类信息 品牌推荐

广告热线：  
15253007919

## 菏泽张氏中医诊所

专治：肿瘤 痛风 脱发  
15505403388 0530-5637488 中华路市财政局西邻

环氧地坪漆  
电话：18765307099 5338099

地址：菏泽市牡丹区恒盛大市场D5-32号

盼盼木门  
PANPAN WOOD DOORS

地址：长江路华平小区南门德乾玖号西邻电话：5611711